
Imparfait (de l’indicatif) 

Ce temps est utilisé pour raconter des évènements (ou des histoires) situés 

dans le passé à un moment qui n’est pas définit : « il était une fois », « un 

jour », « par une nuit d’hiver »,… 

Il est utilisé avec le passé simple (évènements brefs) et le plus-que-parfait 

(évènements situés avant ce qui est raconté). 

La base de la conjugaison est généralement celle utilisée pour conjuguer 

avec « nous » au présent : 

Base du présent avec « nous »  base de l’imparfait 

nous parlons  je parlais 

nous finissons  je finissais 

nous peignons  je peignais 

nous prenons  je prenais 

nous disons  je disais 

nous pouvons  je pouvais 

nous avons  j’avais 

Attention le verbe « être » est particulier, la base est « ét » : j’étais. 
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Je / j’ 
tu 

il / elle / on 
nous 
vous 

ils / elles 

      ais 
      ais 
      ait 
      ions 
      iez 
      aient 

 

 


